

前天傍晚,南京街头上演温暖一幕

私家车晚高峰集体“为生命让道” 急救车提前10分钟赶到,病人得救

7月28日傍晚,“为生命让道”的温暖一幕在南京街头上演。晚高峰时段,一辆救护车在赶往病人家中,行驶到红山路时,前方的私家车纷纷向两边挪动,为救护车留出特殊的通道,并向前延伸了两三公里。因为这条爱心通道,救护车至少提前10分钟接到病人并送往医院。也因为及时救治,病人已无大碍。

见习记者 徐萌 现代快报记者 王颖菲



私家车纷纷让道,护士小刘在救护车上拍下这温暖的一幕

私家车纷纷靠边,为急救车辆让路

7月28日18点10分,南京中大医院急救站接到消息,和燕路附近某小区一位老人突然胸痛,需要立即送医。一分钟内,该院的医护人员就搭乘上救护车,赶往病人家中。

现代快报记者了解到,从丁家桥附近的中大医院到这个小区,行车距离10公里左右,在道路通畅的情况下,约20分钟能够到达。“当时正赶上晚高峰,路面上满满当当都是车。”随救护车出诊的医生顾斌说,他拨通电话向家属了解了病人的基本信息和症状。得知是一位年近九旬的老人突发胸痛,他立即判断,可能是心梗发作。为了尽快赶到目的地,救护车亮起顶灯,拉起警笛。

救护车穿过玄武湖隧道,经新庄立交桥驶入红山路,离病人家越来越近,但前方的车辆却排成长龙,

一眼望不到头。正当顾斌焦虑时,温暖的一幕突然在眼前出现,一辆辆私家车突然向两侧挪动。在很短的时间内,两股车道中间出现了一条新的“道路”。

提前10分钟到达,老爷爷已无大碍

见此情况,救护车立即“骑”着第二、第三车道的分隔线,从私家车之间穿行而过。而听到救护车临近,前方的私家车也陆续动了起来,向车道两侧靠拢,这条“生命通道”,也就不断向前延伸。顾斌回忆,这条通道一直延伸了两三公里。“要是在高峰时段开这段路,起码需要半个多小时,而我们的车子直接从私家车之间穿行,至少节省了1/3的时间。”

昨天下午,现代快报记者从南京市交管局看到了当晚的监控录像。从录像上可以看到,救护车大约在傍晚6点25分经过红山路,当时附

近交通拥挤,救护车一到,两边车辆反应迅速,立即自发让行,让救护车一路通行无阻地迅速开过。

傍晚6点半左右,救护车抵达病人家中,全程只花了约20分钟。在测了血压和吸氧后,救护车将病人送往附近医院。“老年人突发胸痛,很可能是心梗。若大面积心梗,极易引起心源性休克,严重者可能猝死。”顾斌说,早一分钟到达,病人就多一点存活希望。

昨日,现代快报记者从医院获悉,当晚送来的病人因送达及时,留院观察一段时间后已无大碍。

这让当晚一起随车的护士小刘感动不已。这么多车“心有灵犀”般地整齐让道,触动了她。坐在副驾驶位置上的她,当即拿出手机,拍下眼前这一幕发在微博上,“非常感谢主动让道的好心人,大家都非常有素质、有爱心!”这条微博也引来众多网友热议,“为南京热心车主点赞”。

新闻链接

半个月前,镇江开出首张“不让救护车”罚单

根据《江苏省道路交通安全条例》第五十八条,不避让执行任务的警车、消防车、救护车、工程抢险车的,依据相关法律法规将处罚200元记3分。

现代快报记者了解到,7月14日,镇江一辆红色马自达轿车占据中间车道,不理睬后方救护车司机的多次鸣笛,被交警开出第一张“未按规定避让救护车”罚单,当事司机被罚200元记3分。

郟城御园搭“面积赠送”末班车

104%实用率奥体中心“空中城堡”仅售22000元/m²

7月1日,南京开始实施建筑工程建筑面积计算新规,对包括入户花园、阳台、设备平台、露台在内的诸多赠送面积都进行了严格规范,这意味着高附赠面积的产品将越来越稀缺。这也使得郟城御园推出的“空中城堡”产品备受市场关注。

“通过面积赠送,我们的复式产品实用率能够达到104%,而且只有8席,错过以后肯定不会有。”开发商相关负责人表示产品并不愁卖。并且,在附赠面积基础上,22000元/m²的一口价更使“空中城堡”成为当之无愧的区域性价比之王。



项目位置:河西奥体大街199号奥体大街与扬子江大道交叉口
VIP热线:86461188、86469111

于奥体核心地段 享“空中城堡”层峰生活

在南京,传统的高端居住板块非“东富西贵”的城东和河西板块莫属。尤其是对于追求品质生活的层峰人士来说,文化、商业、交通发展日益完善的河西新城是名副其实的“新贵区”。但是随着土地资源的日益稀缺,河西板块的高端房源也越来越稀少。因此当郟城御园推出8席“空中城堡”时,成功吸引了层峰人士的关注。

“高度决定视野”。郟城御园的“空中城堡”以11层复12层的高度,雄踞奥体核心,俯瞰河西CBD。视野之下,几十家商业金融机构铸就了郟城御园的繁华生活圈;西邻滨江风光带,绿博园、滨江公园两大公园构成生态绿肺;北侧则为南京奥体中心、大剧院、金陵图书馆、艺兰斋,形成浓厚的人文和运动氛围;南京国际会展中心、青奥新城则分布于

郟城御园南侧。郟城御园的业主能够方便地享受到奥体中心各项商业和生活的配套。

10年磨砺,使南京河西从曾经的热土蜕变为一座炙手可热的新城。河西大街、奥体大街、扬子江大道形成四通八达的交通网络,在郟城御园,开车出行变得十分轻松。如果选择低碳出行,步行5分钟之内就能到达地铁奥体中心站。

“空中城堡”仅8席 104%实用率获赞性价比之王

除了占据稀缺地段之外,郟城御园的“空中城堡”在产品上可圈可点。据悉,郟城御园的“空中城堡”产品主要集中在99号、100号楼,11层复12层的复式洋房,总共只有8套,包含两种户型,中间户222平米,边户254平米。这样的楼层高度将居住舒适度与视野的广阔度完美融合的同时,通过合理的空间布局,将居住的尺度最大化。

据悉,郟城御园的这批复式产

品都可以做到6间房间,实用率能达到104%。郟城御园的工作人员还向笔者介绍了“空中城堡”的超值附赠面积,他将其分为两部分——中间户赠送面积与边户赠送面积,首先,边户赠送面积为6部分,首层入户电梯厅6平米,北露台10平米,主卧3平米,客卧2平米,二层主卧3平米,客厅挑空可搭建17平米。中户赠送面积可分为6部分,首层入户电梯6平米,北露台10平米,主卧3平米,

客卧2平米,客厅挑高可搭建17平米,北露台15平米。

从价格上来看,郟城御园的“空中城堡”产品中间户总价488万元起,边户560万元起,一口价22000元/平米。对比河西现在25000元/m²上行的房源均价,郟城御园22000元/m²的一口价堪称谷底。不仅如此,超高附赠面积,折算到房价,已经低于20000元每平方米,使其成为当之无愧的区域性价比之王。

现房销售即买即住 独享墅级皇家物业服务

据悉,郟城御园现在都是现房交付,这意味着购房人可以即买即住。“我们有一套复式产品已经被业主订下来了,办理完手续近期就可以装修。”相关负责人透露。

事实上,由于是现房交付,郟城御园整个小区的景观和配套都已经非常醇熟,购房人也可以眼见为实。而由泛亚易道公司设计的园林景观

也让购房的人怦然心动,从彭波利庄园的玫瑰和缓坡,到桑菲尔德庄园的小径和鸟鸣,再到曼斯菲尔庄园的蝴蝶和山墙,每一处细节都精心设计,真正实现业主“移步易景”,于自家感受鸟语花香的自然魅力。

不仅如此,在物业服务上,郟城御园也独树一帜。在打造经典英伦风建筑的同时,同步配置纯正皇家

英伦管家服务。

纵观河西板块,洋房尤其像郟城御园这样的复式产品稀缺,郟城御园作为其中的佼佼者,通过引入世界一流的“金钥匙”物业管理体系,为业主营造出更加尊贵的生活氛围。毫不夸张地说,业主在成为郟城御园主人的同时,也就进入了南京千万级别的财富圈层。(杜磊)